



法務部行政執行署臺中分署新聞稿

發稿日期：113年7月10日

發言人：主任行政執行官 周隆光 04-23751335轉207

發稿單位：秘書室

聯絡人：專員 陳正忠 04-23751335轉223

機關合作 強化打擊詐欺犯罪

以 331 萬元 溢價 10% 拍定保時捷性能轎跑車

為配合法務部強化打擊詐欺犯罪，並即時將查扣犯罪所得購買之物品進行變價，法務部行政執行署臺中分署受臺灣臺中地方檢察署囑託，於 113 年 7 月 10 日(星期三)上午加開一場查扣車輛拍賣會，變價因涉詐欺與洗錢防制法偵辦案件查扣被告名下之白色保時捷 PANAMERA 4 SPORT TURISMO 五門旅行式轎跑車，吸引南北各地有興趣民眾到場競標，經過多次競爭喊價後，最後由一位臺中在地的民眾，以 331 萬元得標，並當場直呼不虛此行！

本次協助臺中地方檢察署拍賣偵查中查扣車輛，已是第 12 場由臺中分署與臺中地方檢察署合作辦理，詐欺案件查扣物品變價拍賣會，透過即時拍賣，將被告利用詐欺所得購買高價名車及精品予以變價，達成嚇阻並打擊詐欺犯罪之目標。經統計結果，加上本日拍賣保時捷轎跑車變價 331 萬元，臺中分署協助變價金額已高達 2,029 萬餘元成果豐碩。同日，臺中地方檢察署並指派主任檢察官，率同司法官學院學習司法官第 64 期及學習檢察事務官班第 26 期學員共計 35 人，至臺中分署觀摩查扣物品拍賣實況，並就地方檢察署囑託執行分署拍賣偵查中查扣物品之業務進行交流，共同為打擊詐欺犯罪，各盡己責。

法務部為打詐國家隊懲詐面向主責機關，為能彰顯政府對於嚴懲詐欺犯罪之決心，行政執行署指示各執行分署全力協助各地方

檢察署辦理查扣詐欺犯罪所得物品之變價，希望藉由此打擊詐欺犯罪，強化被害人保護，共同保障人民生命、身體、財產安全。